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ZADANIE 1 (5 pkT)

Podstawa trojkata réwnoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (-2, —4) oraz B = (-5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o rownaniu y = x — 2. Oblicz wspélrzedne trzeciego wierzchotka
tréjkata.

ZADANIE 2 (5 PKT)
Dla jakich wartosci parametru & odleglos¢ punktu P = (1,2) od prostej y = x + sina jest mniejsza lub réwna
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ZADANIE 3 (5 PKT)
W tréjkacie prostokatnym wysokos¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugos¢ 10 cm, a promient

okregu opisanego ma diugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 4 (5 PKT)
Wyznacz wspétrzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli Srodki jego bokéw maja wspoétrzedne: P = (1,3), Q = (=5,

4),R = (—6,7).

ZADANIE 5 (5 PK?
Na bokach BC i CD réwnolegloboku ABCD zbudowano kwadraty CDEF i BCGH (zobacz rysunek).
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Udowodnij, ze |AC| = |FG]|.

ZADANIE 6 (5 PKT)
W trapezie rownoramiennym przekatna ma dtugosc d i tworzy z dluzsza podstawa kat o mierze a. Oblicz pole

tego trapezu.

ZADANIE 7 (5 PKT)
W tréjkat réwnoboczny o boku dtugosci 6 cm wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

ZADANIE 8 (5 PKT)
Podstawa graniastostupa prawidtowego jest tréjkat, w ktérym dtugo$é wysokosci wynosi 61/3cm. Przekatne

Scian bocznych wychodzace z jednego wierzchotka tworza kat o mierze 50°. Oblicz pole powierzchni catkowi-
tej i objetos¢ graniastostupa. Wynik podaj z doktadnoscia do 1em.
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ZADANIE 9 (5 PKT)

Dany jest punkt M = (2,8). Wyznacz réwnanie takiej prostej k, do ktérej nalezy punkt M, ze na ujemnej pétosi
Ox i dodatniej pétosi Oy ukladu xOy prosta ta wyznacza odcinki OA i OB, ktérych suma dlugosci jest rowna
6. Oblicz obwéd trojkata AOB.

ZADANIE 10 (5 pkT)
W tréjkacie prostokatnym dany jest kat ostry o mierze « i pole P tego tréjkata. Obliczy¢ dlugos¢ srodkowej
poprowadzonej z wierzchotka kata prostego.

ZADANIE 11 (5 pk1)

Podstawa graniastostupa jest tréjkat prostokatny réwnoramienny o ramieniu dlugosci 9. Kat miedzy przekatna
najwiekszej $ciany bocznej i wysokoscia graniastostupa jest réwny 60°. Oblicz pole powierzchni bocznej i
objetos¢ tego graniastostupa.

ZADANIE 12 (5 pKT)
Podstawa ostrostupa ABCD jest tréjkat ABC. Krawedz AD jest wysokoscia ostrostupa (zobacz rysunek).
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Oblicz objetos¢ ostrostupa ABCD, jesli wiadomo, ze |AD| = 12, |BC| = 6,|BD| = |CD| = 13.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/9364_1894R


https://www.zadania.info
https://www.zadania.info/9364_1894R

